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Simona Štravs, mag. Aleksandra Heinzer, mag. Sabina Lamut, Mag. Dejan Petkovič

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

18.9.2019
9:00 - 
14:30 Ljubljana Eur

Za ta termin žal ni več prostih 
mest.

Povprašajte po novem terminu 
seminarja

Ceny sú bez DPH 20 %.

Vse o aktualnih davčnih "orehih" in še trših, ki nas čakajo. .

Želite biti med prvimi seznanjeni katere novosti nam prinaša jesen? Kaj lahko storimo 
že danes, da bo lahko dobra podlaga za nadaljnje odločitve ob koncu leta?

Vabljeni na prvo jesensko srečanje. Izkoristite ugodnosti za zgodnje prijave.

Lektor

Simona ŠtravsSimona Štravs, univ. dipl. prav., davčna svetovalka z licenco Zbornice davčnih svetovalcev Slovenije, je direktorica DEPS Consulting, d.o.o. Jesenice, družbe za davčno, ekonomsko in podjetniško svetovanje. Bila je dolgoletna predsednica ZDSS in ima bogate izkušnje na področju organizacije podjetništva, kadrovanja in davkov. Tesno je vpeta v…Več delavnic tega predavateljamag. Aleksandra Heinzerje mednarodno uveljavljena davčna svetovalka z licenco Davčno svetovalne zbornice Slovenije in predstavnica te zbornice v evropskem združenju davčnih svetovalcev CFE (Confédération Fiscale Européenne). Od leta 2018 do 2022 je bila zastopnica CFE v skupini VAT forum pri Evropski komisiji, trenutno pa isto organizacijo zastopa v skupini VAT expert…Več delavnic tega predavateljamag. Sabina Lamutje diplomirala na EPF v Mariboru na smeri podjetništvo s poudarkom na računovodstvu in reviziji. Storitve računovodskega in davčnega svetovanja je več kot desetletje opravljala v privatni družbi v Celju in prav tako v mednarodni revizijski družbi Deloitte & Touche, kjer je kot vodja računovodskega oddelka pridobila prve izkušnje tudi na mednarodnem…Več delavnic tega predavateljaMag. Dejan Petkovičsamostojni davčni in podjetniški svetovalec, član Zbornice davčnih svetovalcev Slovenije in direktor Inštituta za poslovodno računovodstvo. Ima več kot 15 let delovnih izkušenj s področja davčnega svetovanja, vodenja računovodstva in financ. Je višji predavatelj Visoke šole za računovodstvo (obdavčitev podjetij in upravljalno računovodstvo). Izvaja…Več delavnic tega predavateljaCopyright © 1997 - 2020 by Dashöfer Holding, Ltd. a Verlag Dashöfer, vydavateľstvo, spol. s r. o.Železničiarska 13, Bratislava 811 04e-mail: info@dashofer.sk
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